

QUIZ 
S1 SK 
STIKOM SURABAYA
NIM GANJIL , Waktu : 110 menit
1. a. Berapakah nilai x, y, z dan a? 						(nilai: 10)





b. Diketahui matriks A = 
carilah a, b, c dan d sehingga berlaku bahwa AB = I

2. . Hitunglah nilai 5z matrik P: 							(nilai: 10)



Hitunglah (ABT)-1 								(nilai: 20)


3. Diberikan Sistem Persamaan Linier (SPL) di bawah ini :

4p – 6q +2 r = -2
4p + 8q – 12r = -16
4p – 2q + 4r = 14

a. Apakah SPL di atas mempunyai penyelesaian tunggal ? Jelaskan jawaban Anda. 
(nilai: 5)
b. Dapatkan penyelesaian dari SPL diatas 					(nilai: 20)				

4. Suatu perusahaan meminjam Rp 6.750.000,00 dari tiga bank yang berbeda untuk memperluas jangkauan bisnisnya. Suku bunga dari ketiga bank tersebut adalah 15%, 18%, dan 21%. Tentukan berapa pinjaman perusahaan tersebut terhadap masing-masing bank jika bunga tahunan yang harus dibayar perusahaan tersebut adalah Rp 390.000.000,00 dan banyaknya uang yang dipinjam dengan bunga 15% sama dengan dua kali uang yang dipinjam dengan bunga 21%? 				(nilai: 25)
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